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نام و نام‌خانوادگی

کدام گزینه نادرست است؟1

لا و خدمات باید، به سراغ منابع کمیاب برویم. برای تولید کا )1

منابع کمیاب تولید اولین امکانات ما برای تولید کار و خدمات هستند. )2

منابع کمیاب را می‌توان، عوامل تولید دانست. )3

منابع تولید فقط طبیعت به دست می‌آید. )4

هریک از تصمیمات به کدام اشتباه در تصمیم‌گیری مربوط می‌شود؟ )به ترتیب(2

الف( با اعلام حراج یا فروشی با قیمت استثنائی تصمیم به خرید می‌گیرد.

ب( فیلم بی‌کیفیت و زرد را در سینما به دلیل پول دادن تا آخر تماشا می‌کنید.

اثرگذاری حقه‌های فروش بر تصمیم‌گیری‌ها - توجه به هزینه‌های‌ در‌ رفته )1

توجه به هزینه‌های‌ در‌ رفته - بی‌صبری زیاد )2

بی‌صبری زیاد - اعتماد‌به‌نفس بیش‌ازحد و خودرأی بودن )3

اثرگذاری حقه‌های فروش بر تصمیم‌گیری - چسبیدن به وضعیت فعلی )4

هزینه‌هایی که پرداخت شده است و شما نمی تواندی بازگردانید ............ نام دارد، این هزینه‌ها ............ .3

قید بودجه - به دلیل اینکه بودجه‌تان محدود است، شما مجبورید بین گزینه‌های خود بده - بستان کنید. )1

هزینۀ‌در‌رفته - این هزینه‌ها نباید تأثیری در انتخاب و تصمیم شما داشته باشد. )2

قید بودجه - این هزینه‌ها نباید تأثیری در انتخاب و تصمیم شما داشته باشد. )3

هزینۀ‌در‌رفته - به دلیل اینکه بودجه‌تان محدود است، شما مجبورید بین گزینه‌های خود بده - بستان کنید. )4

لگو به ما اجازه می‌دهد تا درک بهتری از بده - بستان‌ها یک کشور در استفاده از منابع کمیاب پیدا کنیم؟4 کدام ا

لگوی مرز امکانات تولید ا )2 لگوی عددی ا )1

له‌ها  لگوی دنبا  ا )4 لگوی عرضه و تقاضا ا )3

بهتر است یک شرکت به‌جای تولید در .................، ................. .5

به‌جای تولید در روی مرز امکانات تولید، در درون مرز امکانات تولید کند. )1

به‌جای تولید در درون مرزهای تولید، در خارج از مرز امکانات تولید کند. )2

به‌جای تولید در درون مرز امکانات تولید، بر روی مرز امکانات تولید کند. )3

به‌جای تولید در خارج مرز امکانات تولید، در درون مرز امکانات تولید کند. )4
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مرز امکانات تولید مرزی است که:6

بین آنچه یک کسب‌و‌کار با استفاده از منابع موجود و در دسترسش می‌تواند تولید کند و آنچه نمی‌تواند. )1

بین آنچه یک کسب‌و‌کار با استفاده از منابع موجود و در دسترسش می‌تواند تولید کند. )2

یعنی آن چیزی که یک کسب‌و‌کار هدف تولید را دارد. )3

لا را تولید کند. گر میزانی از منابع در اختیارش باشد می‌تواند آن کا به معنای آن است که ا )4

کدام عبارت در مورد "مرز امکانات تولید" درست است؟7

بیان‌کنندۀ حداقل امکان تولید یک شرکت یا کشور با منابع موجود می‌باشد. )1

بیان‌کنندۀ حداکثر امکان تولید یک شرکت یا کشور با منابع موجود می‌باشد. )2

بیان‌کنندۀ میزان تولید قبل از مرز تولید می‌باشد. )3

بیانگر میزان حداکثر تولید پس از مرز تولید می‌باشد. )4

به ترتیب هر‌یک از موارد مطروحه جزء کدام نوع از منابع کمیاب هستند؟8

لات کشاورزی - مهندس کشاورزی - بذر کشاورزی ابزارآ

سرمایۀ فیزیکی - سرمایۀ انسانی - منابع طبیعی )1

سرمایۀ انسانی - نیروی کار - سرمایۀ فیزیکی )2

سرمایۀ فیزیکی - نیروی کار - منابع طبیعی )3

سرمایۀ انسانی - سرمایه انسانی - سرمایۀ فیزیکی )4

"سرمایه گذاری در زمینه‌های پرخطر بدون آمادگی لازم" کدام نوع تصمیم اشتباه است؟9

اعتماد‌به‌نفس بیش‌از‌حد یا خودرأی بودن. )2 بی‌صبری زیاد )1

چسبیدن به وضعیت فعلی )4 اثرگذاری حقه‌های فروش بر تصمیم )3

کدام گزینه نادرست است؟ برای اینکه یک تصمیم خوب بگیرید ............10

تشخیص تفاوت هزینه‌هایی که بر تصمیم ما تأثیر گذارند، بسیار مهم‌اند. )1

هزینه‌های‌در‌رفته مهم نیستند، چون قابل برگشت نیستند. )2

باید هزینه‌ها را در مقابل منافع سنجید. )3

گر مدیریت باشد قابل برگشتند. هزینه‌های‌در‌رفته تا حدودی مهم نیستند و ا )4

گر هزینۀ ساخت یک نیروگاه برق برابر با هزینۀ ساخت سه کارخانۀ سیمان‌سازی باشد، کدام جمله نادرست است؟11 ا

هزینۀ فرصت ساخت یک کارخانۀ سیمان یک‌سوم ساخت یک نیروگاه است. )1

ساخت یک نیروگاه دارای هزینۀ فرصت بیشترین نسبت به ساخت یک کارخانۀ سیمان است. )2

هزینۀ فرصت ساخت کارخانۀ سیمان برابر با ساخت یک نیروگاه است. )3

هزینۀ فرصت نیروگاه برق با هزینۀ فرصت کارخانۀ سیمان‌سازی برابر است. )4



3/3لرنیتو 1400

وقتی در زمین تصمیم به کشت پنبه می‌گیریم، هزینۀ فرصت آن ............12

پنبه‌ای است که کاشته‌ایم. )1

محصول گندم است. )2

محروم‌شدن از منافع دومین انتخاب خوب است که می‌توانستیم انجام دهیم. )3

محصول گندمی است که نکاشته‌ایم. )4

به دلیل ............ همیشه باید بین گزینه‌های انتخاب بده - بستان کرد. بده - بستان یعنی ............ .13

وجود کمیابی در امکانات و داشته‌ها - چیزی را رها می‌کنید تا چیز دیگری را به دست آورید. )1

اهمیت و ارزش سرمایه - باید سودآورترین کار را انجام داد. )2

لاها زد. توجه به میزان هزینه‌ها - به‌دقت باید دست به انتخاب کا )3

توجه به میزان درآمدها - به‌دقت تفاوت میزان درآمد و سود را محاسبه کنیم. )4

چرا ما مجبوریم بین سینما رفتن و بسکتبال بازی کردن یکی را انتخاب کنیم؟14

به دلیل آنکه هم زمان نمی‌توانیم به هر دوی آن‌ها دست یابیم. )1

به علت علاقه به فیلم و سینما ترجیح می‌دهیم که فیلم را ببینیم. )2

چون زمان نداریم که هر دو کار را باهم انجام دهیم. )3

چون زمان و پول کمیاب است و نمی‌توانیم به هر دو اختصاص می‌دهیم. )4


